

登封市召开重点工作推进会

2月28日,登封市召开重点工作推进会,听取了各重点工作领导小组1~2月份重点工作完成情况、存在问题及3月份工作打算。登封市委书记郑福林、市长乔耸等四大班子相关领导出席会议,各乡(镇)区、街道党政正职,各相关市直单位、产业集聚区、新型城镇化六项切入点指挥部办公室主要负责人以及各重点工作领导小组办公室主任参加

会议。乔耸强调,新三年行动计划已经启动,全市上下要在谋划工作、理清思路的同时,提高工作标准。各乡(镇)区、街道、有关委局特别是有重点项目的单位“一把手”要按照抓落实的工作要求,亲自操刀,靠前指挥。相关委局要搞好服务,排除各种干扰,硬着手腕干。就抓落实问题,郑福林指

出,一是建立权责清单抓落实。每个单位、科室、岗位都要建立相应的权责清单,明晰权责,把各自的工作干好;二是实行台账管理抓落实。每一项重点工作和各领导小组的工作都要建立台账,要有目标、时间节点、责任人,干成多少安排多少,把任务项目化管理;三是实行点评排名抓落实。各重点工作领导小组每周召开观摩点评会、全市每月25日召开重

点工作推进观摩点评会,四大班子每季度一次联席会,排出名次,开展专项督查抓落实;四是落实网格责任抓落实。要通过网格化管理方式,落实网格责任,层层传导压力,真正实现每一件事都有人负责,每一块土地都有人管。同时,郑福林还对“135工作谋划”、两会期间信访稳定工作、落实中央八项规定等进行了安排部署。

记者 袁建龙

登封成功实施 首例3D腹腔镜手术

3月1日上午9时,郑州第十六人民医院手术室内,该院综合外科主任赵玉亭正戴着一副“黑色墨镜”紧盯着眼前的屏幕,为一名65岁的肾囊肿患者在腹腔镜下实施手术。半个小时后,赵玉亭走出手术室,脱下口罩后满脸微笑:“手术很成功,本次手术所使用的是全省第三台3D腹腔镜仪器,也是医院在试运行期间,实施的登封首例3D腹腔镜手术。”

郑州第十六人民医院启动“登封籍65岁以上老人免费体检仪式”后,截至2月13日,已有2556位老人先后接受到该院高水准的免费体检。该院院长陈刘生说:“医院将于三月中下旬正式运行,医疗收费标准按照同城同价,登封百姓在家门口就可享受到三级医院诊疗服务。”

登封播报 冯俊超

登封市召开全市领导干部会议

近日,登封市召开了全市领导干部会议,市委书记郑福林、市长乔耸出席会议并讲话。参加会议的包括该市副县级以上领导干部,各乡(镇)区、街道党政正职,市直机关各单位党政正职。

乔耸对春节期间登封市的各项工作进行了总结,并对当前和今后一个时期的工作进行了安排部署。乔耸指出,各级各部门要切实增强责任

意识、大局观念,抓统筹,抓落实,早部署,早行动,确保各项工作实现良好开局。各级各部门要认真做好经济运行、重点项目建设、植树造林和城乡绿化、春耕生产和麦田管理、灯节文化活动、安全生产、信访稳定等重点工作。

郑福林强调,2015年是落实新三年行动计划的第一年,也是重点项目建设年,更是狠抓工作落实年,必须要开好

头,起好步。全市上下要把思想进一步统一到郑州市委、市政府总体部署上来,坚持一个发展战略(市委全会确定的“一二三四六”发展战略;坚持一个统领,抢抓两大机遇,发挥三大优势,加快四个转型,实现六个突破),围绕三大历史性任务(全面小康、世界历史文化旅游名城、转型升级),突出四项重点工作(大棚户区改造、产业集聚区项目建设、

创新创业综合体建设、城市精细化管理),不断推进“三大主体”工作上台阶,全面开创以华夏历史文明传承创新示范工程为主导的世界历史文化旅游名城建设新局面。

同时,郑福林对生态廊道建设、信访稳定、节后复工复产、安全生产、重点项目、“135工作谋划”等工作进行了强调和安排。

记者 袁建龙

登封市召开 麻疹防控工作会议

2月27日,登封市召开麻疹防控工作会议。会议通报了近期麻疹疫情防控情况,并对下一步麻疹防控工作进行了安排部署。会议要求所有相关部门采取有力措施做好麻疹等传染病防治工作。各级卫生、教育、财政、宣传、公安等有关部门要树立大局意识,完善信息、联防等工作机制,明确责任,确保措施落实到位。同时要抓好宣传教育、预防接种、监测报告、疫情处置等关键环节,确保防控工作及时、有效开展。

登封播报 李剑

登封市宣化镇召开第四届人民代表大会第二次会议

3月3日上午,登封市宣化镇第四届人民代表大会第二次会议伴随着庄严的国歌在镇政府召开。来自全镇各条战线的人大代表及列席人员参加了会议。

会上,由镇人大常务副主席郑俊锋作了人大主席团工作报告,并为新一年的工作目标和任务指明了方向:着力加强和改进代表工作,着力深化和提升监

督工作,着力夯实和强化基层基础,着力完善和规范自身建设。

另外,还广泛征求了各位代表对宣化镇今后发展和工作方向的意见建议;通过了镇

第四届人大第二次会议上的政府、人大工作报告决议,并选举出了镇人大主席、人大常务副主席、镇长及副镇长。

登封播报 刘少利

生命的原动力

——登封市人民医院呼吸内科纪实

一个鲜活的生命,每时每刻都离不开正常的呼吸。正常情况下,人依靠自身呼吸系统吸入空气,将空气中的氧通过气体交换到血液,输送到全身,同时将机体代谢产生的废气(二氧化碳)排出体外,维持着人的呼吸生命体征。人的呼吸系统是由鼻腔、咽喉、气管、支气管、肺以及流经的血管构成的一个错落有致、纷繁复杂的世界。登封市人民医院呼吸内科在白桂红主任的带领下,徜徉在这个看似简单却又十分复杂的世界里。

登封播报 胡建邦 文/图



追求卓越 用心呵护

登封市人民医院呼吸内科自2006年成立以来,在白桂红主任的带领下,医疗技术水平日益精湛,服务能力跃居区域领先,得到业内同行和广大患者的高度赞扬。每天早晨的查房还在进行,呼吸内科的走廊里就已聚集了不少等候看病的人们。

呼吸内科始终坚持以质量求生存,以技术专长打造科室品牌,以优质服务赢得病人的信任。他们时刻忙碌着,竭尽全力救治每一个鲜活的生命。76岁的杨先生因呼吸衰竭、肺性脑病入院时已深度昏迷,呼吸濒于停止,血压测不到,呼吸内科医生紧急行气管切开术,并行机械通气辅助呼

吸。经抗感染、促醒、保护脑细胞、维持水电解质酸碱平衡等一系列抢救措施后,杨先生很快转危为安。后经科室医护人员二十多天的精心治疗与优质护理,患者痊愈。出院时,他拉着白主任的手一个劲儿地说:“谢谢主任和科室医护人员,是你们给了我第二次生命。”

学科的发展离不开人才的培养,呼吸内科先后派出人员到郑大一附院、河南省人民医院、北京大学第一附属医院、中山大学第一附属医院、北京大学第三附属医院等国内一流的医院进修学习,将国内优质的医疗诊治技术带回登封,提高了科室呼吸内科少见疾病的诊治水平。

科室简介

登封市人民医院呼吸内科是集医疗、教学、科研为一体的综合性专科。科室具有合理的人才梯队和先进的技术力量,现有主任医师1名、副主任医师1名、主治医师4名、住院医师2名,配备有纤维支气管镜1台、有创呼吸机2台、无创呼吸机6台、肺功能测定仪1台、睡眠呼吸监测仪1台、自动血气分析仪1台,同时,拥有专门的重症监护病房—呼吸内科重症监护病房,为登封市内科急危重症病人提供了更加合理、规范的诊疗环境。监护室内配有负压层流病房1间,为呼吸道传染病流行的特殊时期的疫情控制提供了便利条件。

设备先进 医术精湛

近几年来,科室多次成功开展了无创通气治疗轻度呼吸衰竭、肺功能检查、纤维支气管镜下检查、活检术、纤维支气管镜引导下气管插管术、睡眠监测确诊并指导治疗“睡眠呼吸暂停低通气综合征”等多项技术。这些技术的开展,填补了登封市医疗卫生系统的专业空白。呼吸内科的重症监护病房和纤维支气管技术、呼吸机应用的完美结合,大大提高了急危重症病人的救治成功率。

47岁的梁先生,因“尘肺合并肺炎、呼吸衰竭”,曾在郑州多家医院诊治,效果均不理想,家属多次接到病危通知,曾几度想放弃治疗,后抱着试试的态度来到登封市人民医院呼吸内科,当时患者面色青紫,呼吸急促,呈休克

状态,入院后立即被送入呼吸内科重症监护病房,血气分析提示“重度I型呼吸衰竭”。白桂红主任立即组织科室医生给予经纤维支气管镜引导下气管插管接呼吸机辅助呼吸,并配合强有力的抗感染、补液、维持及其他支持治疗,凭借其丰富的临床经验和娴熟的专业技能,挽救了患者的生命。在全科医护人员的精心治疗下,两周后患者痊愈出院。

呼吸内科全体医护人员在白主任带领下,以崭新的姿态、先进的理念、创新的思维携手共进,秉持“以病人为中心”的服务宗旨,提高科室员工的职业道德素质和专业技术水平,加强优质护理服务,为登封百姓提供优质、高效、便捷、规范的医疗服务。